

«Шапка с шарфиком сейчас нам подходят в самый раз»

Знакомство с новой темой началось с рассматривания образцов ткани. Ребята узнали какие бывают виды ткани, и какую одежду из этой ткани можно сшить.



А также попробовали придумать и нарисовать свои модели одежды. Детям очень понравилась игра «Наряди куклу». Девочки дополнили коллекцию одежды для бумажной куклы своими придуманными нарядами.

Куртки, брюки, пальто и штаны,
Платья, юбки человеку нужны.
Все, что мы надеваем, одеждой зовется.
И название это запомнить придется.

Для чего человеку одежда нужна?
Укрывает от дождика, ветра она,
Согревает в морозы, защищает в жару,
От прохлады избавит она поутру.

Только, чтобы служила подольше одежда,
Содержать ее нужно опрятной и свежей.
Чистить, гладить, стирать и сушить,
Поносить, а потом аккуратно сложить.

Итоговым мероприятием стало посещение ателье. Ребята узнали, что такое манекен, примерочная, оверлок, для чего нужна сантиметровая лента, бумажные выкройки, мел, кусочек мыла.

